
 

  

 
 

 

 
 

 
 
 

Η υποστήριξή σας είναι αυτή που κάνει την διαφορά – Ενημέρωση 
για το Περού  
 
Το βράδυ της 15ης Αυγούστου, οι παράκτιες περιοχές του νότιου Περού αισθάνθηκαν τον καταστρεπτικό σεισμό, 
μεγέθους 8.0 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ. Ο σεισμός σκότωσε παραπάνω από 500 άτομα και προκάλεσε την 
κατάρρευση κατοικιών και διαφόρων άλλων κατασκευών στις επαρχίες Ica, Chincha και Pisco.  Περίπου 60,500 
σπίτια, 14 νοσοκομεία και οχτώ σχολεία καταστράφηκαν. Πάνω από 200,000 οικογένειες πιστεύεται ότι είναι 
άστεγες. Η καταστροφή υπολογίζεται ότι φτάνει το 70%  και σε πολλές περιπτώσεις το 100% στις περιοχές που 
ήταν πιο κοντά στο επίκεντρο του σεισμού.  
 
Το Ίδρυμα Herbalife Family Foundation συνεχίζει να συγκεντρώνει πόρους  για να βοηθήσει το έργο 
υποστήριξης των παιδιών του Περού, προσφέροντας σημαντική βοήθεια στα παιδιά και τις οικογένειες που 
έχουν πληγεί και έχουν ανάγκή.  Μέχρι στιγμής, περισσότερα από 48,000$ έχουν συγκεντρωθεί από τις 
γενναιόδωρες προσφορές των Ανεξάρτητων Συνεργατών και του Προσωπικού της Herbalife.   
 
Παρά τις δυσκολίες που παρουσιάστηκαν κατά την προσπάθειά μας να έρθουμε σε επαφή με τους ανθρώπους 
που πλήγηκαν περισσότερο από αυτή την τεράστια καταστροφή, το πρόγραμμα Σώστε τα Παιδιά έχει 
παραδώσει μαγειρικά σκεύη, κουβέρτες, προστατευτικές σκηνές και πόσιμο νερό σε 500 οικογένειες της 
επαρχίας Ica, μεταξύ αυτών και τα 1,750 παιδιά.  Εκτός από την παροχή στέγης και τροφής, ψυχοκοινωνικές 
υπηρεσίες  και δραστηριότητες παρέχονται επίσης από τους εργαζόμενους που βοηθούν στην ανακούφιση των 
παιδιών της περιοχής αυτής.    
 
Στις μικρές, εξαθλιωμένες κοινότητες της περιοχής Pueblo Nueva ο σεισμός ήταν καταστροφικός. Κυριολεκτικά, 
όλες οι κατοικίες έπαθαν υλικές ζημιές και οι κατεστραμμένες δεν επισκευάζονται. Το πρόγραμμα Σώστε τα 
Παιδιά  προσέφερε δελτία τροφίμων και καθαρό πόσιμο νερό σε 10,000 οικογένειες στα μικρά χωριά του Pueblo 
Nueva.   
 
Πως μπορείτε να βοηθήσετε 
 
Η διαδικασία ανάκαμψης μόλις άρχισε και το Ίδρυμα Herbalife Family Foundation ακόμα συγκεντρώνει δωρεές 
για να υποστηρίξει το έργο ανακούφισης του Σώστε τα Παιδιά. Αν ακόμα δεν έχετε κάνει κάτι, παρακαλώ όπως 
σκεφθείτε να στείλετε την δωρεά σας σε αυτή την αξιόλογη προσπάθεια.   

 
Τρόποι για να κάνετε την δωρεά σας. 
Αν επιθυμείτε να βοηθήσετε, μπορείτε να κάνετε την δωρεά σας Online στην ασφαλή Ιστοσελίδα μας  
www.herbalifefamily.org ή να στείλετε e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
herbalifefamilyfoundation@herbalife.com 
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